
姓名   
 

估计乘积 
估计乘积。 
 

1. 68 × 21 = 

  
 
 

 2. 5 × 101 = 

  
 
 

 3. 151 × 21 = 

  
 
 

4. 99 × 99 = 

  
 
 

 5. 87 × 403 = 

  
 
 

 6. 19 × 718 = 

  
 
 

7. 39 × 51 = 

  
 
 

 8. 47 × 29 × 11 = 
  

 
 

 9. 70 × 27 = 

  
 
 

10. 69 × 21 × 23 = 

  
 
 

 11. 7 × 616 = 

  
 
 

 12. 8,880 × 30 = 

  
 
 

13. 给我三个乘积是大概9,000的数字。 

  

14. 买4个CD/MP3 播放器和3个MP3播放器大
概多少钱？  

  

15. 哪个是2 × 19 × 5最接近估计出的乘积? 

电子的价钱  

CD 播放器 $ 74.00 

MP3 播放器 $ 99.00 

CD/MP3 播放器 $199.00 

AM/FM 收音机 $ 29.00 

A 1,150 B 200 C 125 D 50 

16. 解释你怎么知道一个估计出的乘积是高估或低估。 
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